

ANUNȚ PUBLIC

” **SNTGN TRANSGAZ SA MEDIAS**, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „ **STAȚIE DE REGLARE-MĂSURARE DE PREDARE (S.R.M.P.) pentru alimentarea cu gaze naturale a municipiului Mangalia, județul Constanța**“, propus a fi amplasat în extravilanul municipiului Mangalia, județul Constanța.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Constanța , str. Unirii nr.23 , Constanța județul Constanța ,zilnic între orele 9-13 și la sediul SNTGN TRANSGAZ SA – Departamentul Proiectare și Cercetare, Medias, str.Unirii, nr. 6, jud. Sibiu, în zilele de luni-joi între orele 8.30-16.30 și vineri, între orele 8.30-14.00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul **Agenției pentru Protecția Mediului Constanța**,str. Unirii nr. 23, Constanța,județul Constanța,între orele 9-13.

ET. CONSTANȚA
S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. MEDIAȘ
DEPARTAMENTUL PROIECTARE ȘI
CERCETARE
INTRARE Nr. 820
Anul 2011 Luna 03 Ziua 14



Exploatare Teritoriile Constanța
INTRARE NR. 820
IESIRE NR. 14 MAR. 2011
Ziua Luna Anul

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CONSTANȚA

DECIZIA ETAPEI DE EVALUARE INIȚIALĂ

Nr. 1990RP din 23.02.2011

Ca urmare a solicitării depuse de către **SOCIETATEA NAȚIONALĂ DE TRANSPORT GAZE NATURALE "TRANSGAZ" S.A. MEDIAȘ**, cu sediul în județul Sibiu, municipiul Mediaș, Piața C. I. Motaș nr. 1, pentru proiectul: «**AMPLASARE STAȚIE DE REGLARE-MĂSURARE DE PREDARE PENTRU ALIMENTAREA CU GAZE NATURALE A MUNICIPIULUI MANGALIA**» propus în județul Constanța, municipiul Mangalia, extravilan, parcela A224/2/1, tarla 47, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța cu nr.1990RP din data de 14.02.2011,

- în urma verificării amplasamentului proiectului, a analizării documentației depuse, a localizării amplasamentului în planul de urbanism și în raport cu poziția față de arii protejate, zone-tampon, monumente ale naturii sau arheologice, zone cu restricții de construit, zona costieră;

- având în vedere că:

- proiectul **intră** sub incidența H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa nr. 2, la punctul 3, litera b);

- proiectul propus **nu intră** sub incidența art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare,

A.P.M. Constanța decide: necesitatea declanșării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul: «AMPLASARE STAȚIE DE REGLARE-MĂSURARE DE PREDARE PENTRU ALIMENTAREA CU GAZE NATURALE A MUNICIPIULUI MANGALIA» propus în județul Constanța, municipiul Mangalia, extravilan, parcela A224/2/1, tarla 47.

Pentru continuarea procedurii titulara va depune:

a) memoriul de prezentare, completat conform conținutului cadru prevăzut în Anexa nr. 5 la Ordinul nr. 135/2010 pentru aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private;

b) dovada achitării tarifului de 400 lei aferent etapei de încadrare;

c) în termen de 3 zile de la primirea prezentei adrese trebuie să faceți publică solicitarea de emitere a acordului de mediu, astfel:

- afișarea la sediul propriu / pe pagina proprie de internet / la sediul autorității sau autorităților administrației publice locale pe raza căreia este propusă implementarea proiectului, conform modelului atașat;
- publicarea anunțului în presa națională sau locală, conform modelului atașat;
- în respectarea prevederilor Ordinului M.M.P. nr. 135/2010, în termen de 15 zile de la depunerea memoriului de prezentare, autoritatea de mediu va convoca membrii comisiei de analiză tehnică și vă vom comunica data stabilită pentru prezentarea proiectului, în vederea participării la ședința acesteia;
- proiectul deciziei C.A.T. se va transmite titularului investiției în termenele prevăzute de procedură.

Se vor înainta la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța anunțurile publice în original.

Documentația va fi depusă și în format electronic.

Termen: 25.03.2011



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CONSTANȚA

Adresa: Str. Unirii, nr. 23, Constanța, jud. Constanța, cod 900532

Telefon: 0241 546 596, 0241 546 696 Fax: 0241 543 717

e-mail: office@apmct.anpm.ro

În conformitate cu prevederile O.U.G. privind protecția mediului nr. 195/2005, modificată și completată de O.U.G. nr. 164/2008, articolul 15, alin. (2), pct. b) și alin. (3), nerespectarea termenului stabilit de autoritatea competentă de protecția mediului în derularea procedurii de reglementare conduce la încetarea acestei proceduri, solicitarea actului de reglementare fiind anulată.

Informații privind termenele și etapele procedurale aferente promovării proiectelor de investiții le puteți accesa pe pagina de web a autorității locale de mediu, <http://apmct.anpm.ro>, secțiunea Informații E.I.A..

DIRECTOR EXECUTIV,
Senol ZEMRI



ȘEF SERVICIU REGLEMENTĂRI,
Catiușa TOMPOȘ

Întocmit,
Consilier Liviu-Alin VASILE

